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A a A DE SESrÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 
DE PASTAZA REALIZADO EL 27 DE ABRIL DEL 2017 

En la ciudad de Puyo, a ios veinte y siete días del mes de abril del año 2017, previa convocatoria de 
la señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza que 
Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, se 
reúne el Directorio del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza con el siguiente orden del 
Día: 
1. -Constatación del Quorum. 
2. -Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del Acta Anterior. 
4. -lnforme de actividades. 
5. -Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de abril del año 
2017. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 
SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria 
entregada el día martes 25 de abril del 2017. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 
Leda. Marcia Chunchir.- Presente. 
Sra. Victoria Guayanlema.-Presente. 
Sra. Heidy Orellana.- Ausente. 
Dra. Luisa Castillo.-Ausente. 
Leda. María Arias.- Presente. 
SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 

número de socias voluntarias reglamentario para instalar la sesión. 
SRA. PRESIDENTA.- Agradeciendo la presencia de las señoras socias presentes y una vez que se ha 
completado las solemnidades de estilo, se declara formalmente instalada la presente sesión 
ordinaria, siendo las dieciséis horas con cuarenta y cinco minutos, dispone a secretaría dar lectura 
el tercer punto del orden del día. 
SECRETARÍA.-Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior, se procede con la lectura del 
acta de la sesión ordinaria del mes de marzo del 2017. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 

Leda. María Arias.- Mociona que se apruebe el acta anterior. 
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Sra. Victoria Guayanlema.- Apoya 
SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Leda. IVIarcia Chunchir.- a favor 
Sra. Victoria Guyanlema.- a favor 
Leda. María Arias.- a favor 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N° 008-2017-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 
SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS 
ASISTENTES POR UNANIMIDAD RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA EL 30 DE MARZO DEL 2017. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Informe de actividades. 

Sra. PRESIDENTA.- Voy hacer un resumen de los trabajos que se realizaron este mes, las brigadas 
médicas terrestres estuvieron en las parroquias de Madre Tierra, Tarqui, Putuimi atendiendo a un 
total de 703 personas, las brigadas médicas fluviales estuvimos en 14 comunidades en las 
parroquias de Montalvo, Sarayacu, Curaray, Rio Tigre, Rio Corrientes y Canelos, atendiendo a 874 
personas, en el convenio de alimentación que se mantiene con la Unidad Educativa Especializada 
de Puyo se atendieron de manera regular a 87 niños, en el CITET se atendieron en este mes a 177 
personas de las 160 que veníamos atendiendo hemos logrado captar 15 pacientes más; en el 
proyecto por una Vida Mejor atendimos a 152 mujeres en el cantón Pastaza y en el cantón Arajuno 
que fueron los dos únicos lugares donde nos ha permitido el Ministerio de Salud realizar la 
campaña contra el cáncer ya que nos exigen un consultorio que tenga el permiso de 
funcionamiento y eso nos imposibilidad llegar a muchas más parroquias, se realizó la gestión 
correspondiente para que nos puedan facilitar los sub-centros en todo caso en algunas de las 
parroquias que tienen pero no hubo esa apertura, en el proyecto de Años Dorados han sido 
atendidos 676 adultos mayores que han asistido de una manera regular, en el Proyecto de Apoyo 
Psicopedagógico 329 niños, si bien es cierto en el Proyecto años Dorados tenemos 700 
beneficiarios y en el Proyecto de Apoyo Psicopedagógico a 350, pero siempre hay abuelitos que se 
enferman por alguna razón faltan de igual manera en los niños siempre hay niños que faltan y por 
eso no llega hasta el tope, y el Proyecto Mi Presente y Mi Futuro que es la campaña de sexualidad 
básicamente que se hacen los talleres con los jóvenes trabajamos en la Escuela República de 
Argentina en la Diez de Agosto, en la Unidad Educativa San Ramón también en la parroquia Diez 
de Agosto, en la Escuela Monseñor Leónidas Proaño del barrio los Ángeles atendiendo a 208 niños 
con relación a este proyecto ya está en el portal la adquisición de los bebes simuladores creo que 
finalmente se va a efectivizar y formalizar el proceso dentro del portal donde ya corre el tiempo 
para su entrega, son 8 incluidos en ellos uno que tiene el síndrome de sacudida que es por el tema 
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de padres adictos, este síndrome se da cuando ios padres son adictos y los niños nacen con el 
síndrome y es uno más grave que el síndrome de down, y se pretende trabajar con ese tema para 
que los muchachos hagan un poquito de conciencia más que todo se cuiden y traten de evitar, es 
el resumen de ios proyectos. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto de! 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Quinto Punto.- Clausura. 

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras 
socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de abril del 2017. 

Secretaría.- Siendo las 17:30 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Directorio del 
mes de abril del 2017. 

PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORiO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
Abril- 2017-ORD. 
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